
Ventes des livres et cartes postales

Lundi 27 septembre 2004

Drouot Richelieu
salle 12

ESTIM LOT QTE DÉSIGNATION

 5 / 10€ 1 4

LIVRES : Lot de 4 volumes in-4° : La France à travers De Gaulle, à travers la
caricature internationale. Paris, A. Michel, 1969 - REBUFFAT (Gaston). Neige et
Roc. Paris, Hachette, 1959 - 2 Volumes Histoire de l'Art. Alpha encyclopédie.

 20 / 30€ 2 9 LIVRES : Lot de 9 volumes in-4° et in-8°. Dont "Arc de Triomphe de l'Étoile,
Versailles, Christophe Colombe, l'exil d'un Roi de France…etc…"

 50 / 60€ 3 8 LIVRES : Lot de volumes d'Art et Littérature in-4° et in-8° : CICHY (Bodo). Art
et Secrets des Bâtisseurs. Les âges de l'Architecture. Paris, Pont Royal, 1961, in-
4°, toile éditeur - DUPOUY (Auguste). Basse Bretagne. Grenoble, Arthaud, 1963,
petit in-4°, cartonnage souple - DROIT (Michel). La Camargue. Grenoble, Arthaud,
1961, petit in-4°, cartonné - Un siècle d'Économie française 1863-1963. Paris,
Crédit Lyonnais, 1963, petit in-4°, cartonnage de l'éditeur - SAINTE-BEUVE.
Volupté. Paris, Beziat, s.d., 2 volumes in-12° brochés - SUE (Eugène). Les
Mystères de Paris. Paris, Simon, s.d., 2 volumes in-12° brochés.

 80 / 120€

4

17 LIVRES : Lot de 17 volumes in-8° et in-4° : Dont " BUET (Charles). Guy Main
Rouge - Naissance de l'Art Grec - Paris du temps perdu - Meubles Régionaux - Le
Don Quichotte Normand - Sang Gitane - La Vigerie…"

 50 / 80€ 5 1 LIVRE : BALZAC (Honoré de). Traité de la Vie élégante. Physiologie de la
Toilette. Illustration de BEUVILLE. Paris, l'Éditeur, 1946, petit in-4°, broché,
chemise et étui.

 400 / 500€ 5b 51 LIVRES : ALMANACH DE GOTHA. Annuaire généalogique, diplomatique et
statistique. Gotha, Perthes, 1886-1935, 48 volumes in-16°, percaline illustrée des
fers spéciaux de l'éditeur. Les années 1924 et 1932 manquent. JOINT : Années
1837, 1844 et 1846. Arbres généalogiques, vues et portraits.

 60 / 80€ 6 1 LIVRE : BAUDELAIRE (Charles). A une Courtisane. Paris, Aux Dépens de
quelques amateurs, 1949, petit in-4°, en feuilles sous couverture, chemise.
Gravures érotiques de DECARIS ???

 30 / 40€

7

2 LIVRE : BERNARDIN DE SAINT PIERRE. Voyage à l'Ile de France. Paris, Hiard,
1835, 2 volumes, petits in-12, demi basane bleue, dos lisse orné.

 30 / 40€ 8 1 LIVRE : BERQUIN. L'Ami des enfants. Paris, Lehuby, s.d., in-8°, demi chagrin
rouge. Rousseurs.

 80 / 100€ 9 1 LIVRE : BLANC (Charles). Les Artistes de mon Temps. Paris, 1876, in-8°, demi
chagrin rouge.

 30 / 40€ 9b 1 LIVRE : BORY (Jean François). Félicien ROPS. L'Œuvre graphique complète.
Avec un texte contemporain de l'artiste par J.K. Huysmans. Paris, Hubschmid,
1977, in-8°, reliure de l'éditeur.

 120 / 150€

10

3 LIVRE : BOUCHOT (Henri). Les Sept Discours touchant les Dames Galantes du
Sieur Brantome, publiés sur les manuscrits de la Bibliothèque nationale. Dessins
d'Édouard de Beaumont. Paris Jouaust, 1882, 3 volumes in-12, demi chagrin
rouge, têtes dorées.

 80 / 100€

10b

1 LIVRE : BOUCHOT (Henri). Le Luxe français. La Restauration. Illustration
documentaire d'après les originaux de l'époque. Paris, Librairie illustrée, s.d., in-4°,
demi maroquin vert bouteille, couverture conservée. Importante iconographie.



 600 / 700€ 11 1 LIVRE : BOUGUER. La Figure de la Terre, déterminée par les observations de
Messieurs Bouguer et de La Condamine, envoyés par ordre du Roy au Pérou, pour
observer aux environs de l'équateur. Paris Jombert, 1749, in-4°, veau moucheté,
dos à 5 nerfs orné, tranches rouges. 9 planches dépliantes. Voir photo.

 100 / 150€ 12 1 LIVRE : CASANOVA de Seingalt. Mémoires, écrits par lui même. 200 hors texte
en couleurs d'après aquarelles d'Auguste LEROUX. Paris, Javal et Bordeaux,
1931-1932, 10 volumes in-4°, maroquin rouge à longs grains à coins, dos lisses
ornés à chaud et à froid, têtes dorées, couvertures conservées. Voir photo.

 80 / 100€ 12b 2 LIVRES : CÉLINE (Louis-Ferdinand). Paris, Cahiers de l'Herne, s.d. et Paris, 1965,
2 volumes in-4°, brochés. Numéros 3 et 5 des Cahiers de l'Herne.

 40 / 50€

13

3 LIVRES : CHASSE. Réunion de 3 volumes in-8°, brochés. LE GAUYEUR. Le
Fusil de Chasse. 51 illustrations de Sangerold. Paris, Flammarion, 1947 -
LEVITRE (Joseph). La Loutre, piégeage & chasse. Préface de M. A.P. Decantelle.
Ouvrage accompagné de nombreuses illustrations. Paris, Nourry, 1929, rousseurs -
PASSERAT (Émile). La Chasse au Grand-Duc. Destruction complète des oiseaux
de proie et de rapine. Paris, A Saint Hubert, 1921. 4° édition.

 50 / 60€ 14 1 LIVRE : CHASSE. TINGUY (Comte de ). La Chasse de la Loutre aux Chiens
courants. Nantes, Grimaud, 1895, in-12, broché.

 30 / 35€ 15 1 LIVRE : CHASSE. L'élevage du Gibier. Le Faisan- Le Perdreau. L'aménagement
des Chasses. Paris, Sohier, 1914, petit in-4°, oblong, cartonnage souple illustré de
l'éditeur.

 30 / 35€

16

1 LIVRE : CHASSIN (Charles-Louis). Edgar Quinet, sa Vie et son Œuvre. Paris,
Pagnerre, 1859, in-8°, demi chagrin brun, dos orné de fleurons dorés, Rousseurs.

 500 / 600€ 17 1 LIVRE : CHINE. Album de 58 gravures, in-8°, broché à la chinoise XIX° siècle.

 30 / 40€ 18 4 LIVRES : COLONIES - TUNISIE. Réunion de 3 plaquettes et un ouvrage in-8°,
brochés. LA TUNISIE à l'exposition Internationale de Pêche de Bergen. Tunis,
imprimerie Rapide, 1898 - LEVASSEUR. Ce qu'on peut faire en Tunisie. Tunis,
imprimerie Rapide, 1897 - Direction de l'Agriculture et du Commerce. Notice sur la
Tunisie. Tunis, Picard, 1899 - FOLLIET (Joseph). Le Travail forcé aux Colonies.
Paris, Éditions du Cerf, s.d. (1936).

 180 / 200€

19

1 LIVRE : COLONIE. CHRISTIAN (P.). L'Afrique française. L'Empire du Maroc et
les Désert de Sahara. Vignettes par Philippoteau, T.Johannot, E. Bellanger,
Isabey, etc… Paris, Barbin, s.d., in-8°, demi veau bleu. Voir Photo.

 10 / 15€ 20 1 LIVRE : CONCOURS INTERNATIONAL D'ART CONTEMPORAIN pour le
centenaire de BIBENDUM. S.L., BIB, 1998, petit in-4°, carré broché.

 80 / 100€ 21 3 LIVRES : DEGOUY, de NOUSSANNE, SAINT AUBAN. Histoire Contemporaine.
P. s.d., (vers 1930), 3 volumes in-4°, demi basane à coins.

 70 / 80€

22

1 LIVRE : DELATTRE (Charles). Voyages et Naufrages curieux en Océanie. Paris,
Martial Ardant et Limoges, Martial, 1850, in-12, cartonnage romantique.

 50 / 70€ 23 1 LIVRE : DESCAURIET (Auguste). Histoire des agrandissements de Paris. Paris,
1860, in-8°, demi veau rouge.

 100 / 130€ 24 1 LIVRE : DIXON (Hepworth). La Conquête blanche, Voyage aux États Unis. 116
gravures et cartes. Paris, Hachette, 1877, in-8°, demi chagrin rouge.



 80 / 100€

25

6 LIVRES : DU CAMP (Maxime). Paris, ses organes, ses fonctions de vie dans la
seconde moitié du XIX°siècle.  Quatrième édition. Paris, Hachette, 1875, 6 volumes
in-8°, demi maroquin vert, dos orné au petit fer, têtes dorées.

 50 / 70€ 26 1 LIVRE : DU CAMP (Maxime). La Vertu en France. Paris, Hachette, 1887, in-8°,
percaline illustrée des fers spéciaux de l'éditeur.

 150 / 200€ 27 7 LIVRES : DULAURE. Histoire de Paris. Paris, 1821, 7 volumes in-8°, demi veau
rouge. Gravures sur acier. Rousseurs, épidermures.

 50 / 80€

28

2 LIVRES : DUMONT D'URVILLE. Voyage Pittoresque autour du Monde. Résumé
général des Voyages de découverte. Accompagné de Cartes et de nombreuses
gravures en taille-douce. Paris, Tenré, 1834, 2 volumes in-4°, demi percaline noire
bradel. Tome premier déboîté.

 120 / 150€ 29 1 LIVRE : EIFFEL (Gustave). Notice sur le Viaduc de Garabit (près Saint Flour),
Ligne de Marjevols à Neussargues. Paris, Imprimerie administrative & des Chemins
de Fer de Paul Dupont, 1888, in-4°, cartonnage de l'éditeur. 5 planches dont 2
doubles et une triple. Quelques rousseurs. Voir Photo.

 25 / 35€ 30 1 LIVRE : EUDEL (Paul). Le Trucage. Les Contrefaçons dévoilées. Paris, Dentu,
1884, in-12, demi basane verte. Mouillure claire.

 80 / 100€ 30b 2 LIVRES : FALLOUX (Comte de). Mémoires d'un Royaliste. Deuxième édition.
Paris, Perrin et Cie, 1888, 2 volumes in-8°, demi basane blonde. Portraits, planche
et fac-similé.

 600 / 800€ 30c 1 LIVRES : GARLIN (Gustave). Le Cuisinier moderne ou les secrets de l'Art
culinaire. Paris, Garnier, 1889, 2 volumes in-4°, reliure à imitation du XIXème. 330
dessins par Blitz.

 40 / 50€

31

4 LIVRES : GASTRONOMIE - LA TRUFFE. Réunion de 4 ouvrages. PENNIER DE
LONGCHAMP le Fils. Dissertation Physico-Médicale sur les Truffes. Avignon,
Roberty et Guilhermont, 1766 reprint Périgueux 1968, in-12, reliure de l'éditeur -
GOT (Armand). Sa Majesté la Truffe. Livre d'Or de la Reine des Festins.
Bordeaux, Éditions de la Truffereine, 1966, in-8°, broché - REBIERE (J.). La Truffe
du Périgord. Sa Culture. Périgueux, Fanlac, 1967, petit in-4°, reliure éditeur.
Édition originale - PAGNOL (Jean). La Truffe. Présentation de Sylvain Floirat.
Avignon, Aubanel, 1973, in-4°, broché.

 120 / 150€ 32 7 LIVRES : GASTRONOMIE - ŒNOLOGIE - CHASSE. Réunion de 7 ouvrages in-
4° et in-8°. ROCAL (Georges) et Paul BALARD. Science de Gueule en Périgord.
Dessins de Maurice Albe. Périgueux, Fanlac, 1980, cartonné - PESLOUAN (Hervé
de) et Paule MARGANT. La Cuisine de Chasse. Introduction de Guy de
Peslouan. Illustrations de Maurice Parent. S.L., Amiot, 1971, toile éditeur - GINIES
(Marc). La Cuisine de Diane. Paris, UNIDE, 1974, cartonnage éditeur - LINARES
(Henri de). Beautés de la Chasse. S.L., Gautier-Langereau, 1970, cartonnage
illustré de l'éditeur - VILLENAVE (G.M.). La Chasse. Paris, Larousse, 1954, toile
éditeur - CHERAU (Gaston). Chasses en plein air en France. Paris, Stock, 1934,
in-8°, broché - RENVOISE (Guy). Le Monde du Vin. Art ou Bleuf. Rodez, Éditions
du Rouergue, 1994, cartonnage souple illustré.

 30 / 40€ 33 1 LIVRE : GIFFARD (Pierre). La Fin du Cheval. Illustrations par A.ROBIDA. Paris,
Armand Colin, 1899, in-4°, cartonnage illustré de l'éditeur. Cartonnage usé,
quelques rousseurs.

 15 / 20€

34

1 LIVRE : GUERRE DE 1914-1918. Traité de Paix entre les Puissances alliées et
associées et l'Allemagne et Protocole signé à Versailles le 28 Juin 1919. Paris,
Imprimerie Nationale, 1919, in-8°, broché.

 15 / 20€ 35 15 PLAQUETTES : GUERRE DE 1914-1918. 15 plaquettes du Ministère de la
Guerre 1914-1916, in-12, concernant du matériel Militaire : Génie, Artillerie, etc...



 20 / 30€ 36 1 LIVRE : GUERRE 1940. PROCÈS DU MARÉCHAL PÉTAIN. Compte rendu in-
extenso des Audiences. Paris, Journaux Officiels, 1945, 20 fascicules in-4°

 40 / 50€

37

1 LIVRE : HALÉVY (Ludovic). L'Abbé Constantin. Illustré par Madame Madeleine
LEMAIRE. Paris, Boussod, Valadon et Cie, 1887, grand in-4°, broché.

 15 / 20€ 38 1 LIVRE : HUGUETTE (Mme). Nos Fleurs. Petites causeries botanique. Ouvrage
précédé d'une préface de Jules Clarétie. Paris, Librairie illustrée, s.d., in-12,
percaline rouge illustrée des fers spéciaux de l'éditeur. Planches en couleurs.

 50 / 70€ 39 3 LIVRES : JOURNAL DES VOYAGES. 3 volumes in-4°. 1896-1898, 1900-1901,
1905-1906.

 20 / 30€

40

1 LIVRE : KNEEDLER (H.S.). Through Storyland to Sunset Seas. What four
people saw on a journey through the southwest to the pacific coast. With
illustrations. Cincinnati, Pugh, 1896, in-8°, broché. (Histoires de Couchers de Soleil
- Ce que 4 personnes ont vu sur un voyage par le sud ouest à la côte pacific).

 200 / 300€ 41 2 LIVRES : LANGE Avocat. La Nouvelle pratique civile criminelle et bénéficiale.
Ou le nouveau Praticien françois. Quatorzième édition. Paris, Bauche, 1741, 2
volumes in-4°, veau brun raciné, dos ornés, tranches rouges.

 45 / 60€ 42 1 LIVRE : LAUGEL (Auguste). Etude Scientifique (sur le Pôle). Paris, Hachette,
1859, in-12, demi chagrin vert.

 80 / 120€ 42b 2 LIVRES : LAVERGNE (Léonce de). Les Assemblées provinciales sous Louis
XVI. Paris, Lévy, 1864, in-8°, demi chagrin rouge, dos à nerf orné de fleurons
dorés. JOINT : FRANQUEVILLE (Charles de). Les Institutions politiques,
Judiciaires et administratives de l'Angleterre. Paris, Hachette, 1863, in-8°, demi
basane prune, dos orné à imitation de nerfs.

 300 / 350€

43

1 LIVRE : LECHEVALIER (J.B.). Recueil de Cartes, plans, vues et médailles,
pour servir au Voyage de la Troade. Paris, Dentu, An X (1802), in-4°, demi vélin
vert à coins. 37 planches. Voir Photo.

 200 / 250€ 44 6 LIVRES : LE FRANCOIS (A.B.). Mystère des Vieux Châteaux de France ou
Amours secrètes des Rois et des Reines, des Princes et Princesses, ainsi que des
grands personnages du temps. Paris, Penaud, s.d., 6 volumes, in-8°, demi veau
bleu, dos richement orné. 6 volumes dont 2 de supplément.

 30 / 40€ 44b 4 LIVRES : LE MAISTRE DE SACY. La Bible. Ancien Testament. Nouvelle édition,
ornée de figures gravées sur acier. Paris, 1837, 3 volumes petits in-4°, demi veau
vert, dos ornés romantiques. Quelques rousseurs. JOINT : ROLLAND (Abbé).
Rome et ses Églises, ses Monuments, ses Institutions. Lettres à un Ami.
Quatrième édition revue et corrigée. Tours, Mame, 1873, grand in-8°, demi chagrin
rouge, dos orné, tranches dorées.

 50 / 60€ 45 1 LIVRE : MALOT (Hector). Sans Familles. Illustrations par E. Bayard. Paris,
Hachette, s.d., petit in-4°, percaline rouge illustrée des fers spéciaux de l'éditeur,
tête dorée, dos passé.

 120 / 150€

46

4 LIVRES : MALRAUX (André). Œuvres. Lithographies originales de Walter
SPITZER. Paris, Imprimerie Nationale, Éditions Libis, 1960, 4 volumes in-4°, reliure
orné des fers spéciaux de l'éditeur. Dos passés.

 70 / 90€ 47 1 LIVRE : MALRAUX (André). Les Voix du Silence. Paris, NRF, 1951, fort in-8°,
cartonnage Bonet.

 200 / 250€ 48 1 LIVRE : MARMIER (Xavier). Voyage pittoresque en Allemagne. Partie
Septentrionale. Illustrations de MM. Rouarge Frères. Paris, Morizot, 1860, fort in-8°,
demi chagrin vert, dos orné, tranches dorées. Planches sur acier. Fortes rousseurs.
Voir Photo.



 150 / 200€

49

5 LIVRES : MÉDECINE. 5 Volumes renfermant des Thèses de Médecine du
XIX°siècle. Par : PROUST, HENROT, FERRAND, BAUDOT, BROUARDEL,
RELIQUET, WIART, PERIER, GUENIOT, BAILLY, POLAILLON, GOURAUD,
LEMATTRE, LEFEVRE, PROMPT, CABADE, AUVRAY, BESNIER, BERGERON,
BERRUT, DESPRES etc... Certaines avec envoi et planches. Quelques rousseurs.

 150 / 180€ 50 3 LIVRES : MILLE ET UNE NUIT (Les), Contes arabes. Traduits par Galland.
Édition illustrée par les meilleurs artistes français et étrangers… augmentée d'une
dissertation sur les Milles et une nuit par M. le Baron Silvestre de Sacy. Paris,
Boudin et Cie, s.d., 3 volumes grands in-8°, demi maroquin rouge, dos orné
romantique. Quelques rousseurs.

 150 / 200€ 51 4 LIVRES : MOLE (Mathieu). Mémoires (1614-1649). Publiées par Aimé
Champollion-Figeac. Paris, Renouard et Cie, 1855-1857, 4 volumes in-8°, demi
maroquin rouge à coins, têtes dorées (Thierry).

 15 / 20€

52

2 LIVRES : PATRIA. La France ancienne et moderne, morale et matérielle. Paris,
Dubochet, Lechevalier et Cie, 1847, 2 volumes petits in-8°, demi chagrin violine.

 40 / 50€ 53 3 PLAQUETTES : PÊCHE. Réunion de 3 plaquettes in-8°, brochés. LACOUCHE
(Pierre). ABC du lancer-léger. Paris, Bornemann, 1958 - BIGUET (Fernand). La
Perche, sa pêche en toutes saisons. Paris, Bornemann, s.d. - RENAULT (Raoul).
L'Anguille, ses mœurs-ses pêches. Paris, Bornemann, s.d.

 40 / 50€ 54 1 LIVRE : PÊCHE. CARRERE (Louis). "Mouche Noyée". Pêche sportive de la Truite
dans les rivières et les torrents. Préface de Tony Burnand. Toulouse, G.M.S., 1942,
in-8°, broché. Couverture piquée.

 25 / 35€

55

1 LIVRE : POPPLETON (G.). Guide pratique pour traduire du Français en bon
anglais… Paris, Debray et l'Auteur, s.d. (vers 1810), in-8°, demi basane.

 80 / 100€ 56 1 LIVRE : POSTE. Carte de l'Annuaire des Postes seules dépliante.

 100 / 120€ 57 1 LIVRE : RELIURE AUX ARMES DE LOUIS XV. In-12, maroquin rouge, triple filet
doré, dos orné, tranches dorées sur : Péraux. Vie des Hommes illustres de la
France. Tome 28, Paris, 1757.

 30 / 40€

58

4 LIVRES : ROMAINS (Jules). Les Hommes de Bonne Volonté. Édition complète
en quatre volumes. Illustrations de DIGNIMONT. Paris, Flammarion, 1954, 4
volumes fort in-8°, cartonnage ornés des fers spéciaux de l'éditeur.

 600 / 800€ 59 1 LIVRE : ROSSI (Domenico de). Raccolta di statue Antiche e Moderne data in
luce. Roma, Rossi, 1742, in-folio, cartonnage de l'époque. 154 planches sur 163
planches (manquent : 5-8-26-27-28-29-48-55-161) par Fran. Aquila, Cl. Randon,
RV. Auden Aerd, Nic.Dorigny, G.Frezza, G.B. de Poilly., Vignettes dans le texte.
Manque de texte au titre et pages 130 et 134. Mouillure claire par endroit.

 30 / 40€ 60 6 LIVRES : SCRIBE (Eugène). Théâtre. Édition illustrée de jolies gravures en taille-
douce d'après les dessins de MM. Alfred et Tony Johannot, Gavarni, Marckl,
G.Staal, Et.David, etc… Paris, Librairie du Petit Journal, 1864, 12 tomes en 6
volumes, in-4°, demi chagrin brun sur 10, les tomes 1 à 4 manquent.

 100 / 150€

61

20 LIVRES : THIERS (Adolphe). Histoire du Consulat et de l'Empire, faisant suite à
l'Histoire de la Révolution Française. Paris, Paulin, 1845-1862, 20 volumes in-8°,
percaline verte de l'éditeur. Quelques rousseurs.

 200 / 300€ 62 1 LIVRE : VALLES (Francisci). De iis, quae scripta sunt Phsice in libris sacris,
sive de sacra philisophia, liber singularis. Augustae Tavrinorum, Apud Haeredem
Nicolai Beuilaquae, 1587, in-4°, vélin ivoire de l'époque.



 200 / 300€ 63 2 LIVRES : VERLAINE (Paul). Parallèlement - Femmes et Ombre. Vingt huit burins
originaux de TREMOIS. S.L., Compagnie des Bibliophiles de l'Automobile Club de
France, 1969, 2 volumes in-folio, oblong en feuilles sous cartonnages souples de
l'éditeur, chemise et étui. Tiré à 150 exemplaires. Voir Photo.

 50 / 60€
64

1 LIVRE : WALSH (Vicomte). Lettres Vendéennes. Paris, Vermot, s.d., in-12, demi
chagrin brun.

 60 / 80€ 65 1 LIVRE : WESTERMARCH (Édouard). Origine du Mariage dans l'espèce
humaine. Paris, Guillaumin, 1895, in-8°, percaline éditeur.

 80 / 100€ 66 1 LIVRE : GRANDVILLE (J.J.). Vie Privée et Publique des Animaux. Etude de
Mœurs contemporaines par MM. De Balzac, George Sand, Charles Nodier, Stahl,
J.Janin, P. Bernard, E. de La Bédolière, L.Baude, Ed. Lemoine, etc. Paris, Marescq
et Cie, 1856, in-4°, demi chagrin vert, dos à nerf orné de fleurons dorés (reliure
postérieure). Jolie édition populaire. Quelques rousseurs.

 100 / 150€

67

1 LIVRE : GRANVILLE (J.J). Vie Privée et Publique des Animaux. Publiée sous la
direction de P.F. Stahl. Édition complète, revue et augmentée. Paris, Hetzel, 1875,
grand in-8°, percaline rouge illustrée des fers spéciaux de l'éditeur, tranches
dorées. Dos passée mors supérieur fendu.

 100 / 150€ 68 1 LIVRE : MICHELET (J.). L'Insecte. Nouvelle édition illustrée de 140 vignettes sur
bois dessinées par H.Giacomelli. Paris, Hachette et Cie, 1884, petit in-4°, percaline
rouge illustrée des fers spéciaux de l'éditeur, tranches dorées. Agréable exemplaire
sans rousseurs.

 250 / 350€ 69 19 LIVRES : TOUR DU MONDE (Le). Nouveau Journal des Voyages publié sur la
direction de M. Édouard Gaston Charton et Illustré par nos plus célèbres Artistes.
Paris, Hachette et Cie, 1860-1892, 18 volumes in-4°, demi chagrin vert, dos orné,
tranches dorées (reliure de l'éditeur. Années : 1860, 1861, 1863, 1864, 1865, 1868,
1872, 1875, 1878, 1879, 1881, 1882, 1886, 1887, 1888, 1890, 1891, 1892. JOINT :
LA NATURE. Revue des Sciences. Rédacteur en Chef Gaston Tissandier. Vingt et
unième année 1893, premier semestre. Paris, Masson, 1893, in-4°, demi basane
rouge.

 80 / 100€ 70a 3 LIVRES : BAC (Ferdinand). Albums. Paris, Simonis Empis, s.d., 3 volumes in-folio,
brochés. Les Fêtes galantes - Les alcôves - Nos Femmes.

 100 / 120€ 70b 1 LIVRE : [BERTAL] - ALBUM DU FIGARO. Paris, 1875, in-folio oblong, percaline
prune orné des fers spéciaux de l'éditeur, étui éditeur. Bel exemplaire, contenant
notamment : "Les Types de la Commune" par Bertal.

 60 / 80€ 70c 18 LIVRES : CHAM. Recueil de 18 Albums de 60 caricatures. Paris, Devresse ou
Martinet, s.d.,grand in-8°, demi chagrin rouge, dos orné de fleurons. Scènes
d'Automne, Cours de Physique, Nouvelles Fariboles, Le Code Civil, 2 parties,
Spahis et Turgos, Baigneurs et Buveurs d'eau, Qu'on se demande, La Comédie de
l'exposition de Londres (2 parties), Cocasserie du Jour, Le Musée Campana,
Nouvelles leçons de civilité, la Chronique du Jour, Pendant la Canicule, Album à
aiguilles. Cachet de Colporteur.

 80 / 100€ 70d 1 LIVRE : DAUMIER (Honoré). Cent vingt Lithographies reproduites en fac-simile
avec une introduction et des notes de Jean Laran. Paris, Les Beaux-Arts, 1929, in-
folio, cartonnage illustré de l'éditeur. Bel ensemble de fac-similés de haute qualité.

 80 / 100€ 70e 2 LIVRES : FORAIN. Album. Paris, Simonis Empis, s.d., in-folio, broché. Envoi à
Clémenceau. JOINT : FORAIN. Doux Pays. 189 dessins. Paris, Plon, s.d. (1897),
in-8°, demi chagrin rouge. WILLETTE (Adolphe). Œuvres choisies. Contenant 100
dessins choisis dans le Courrier Français. Paris, 1901, in-8°, cartonnage bradel.

 150 / 200€ 70f 6 LIVRES : [GAVARNI] - LEMOISNE (Paul-André). Gavarni, Peintre et Lithographe.
1804-1866. Paris, Floury, 1924-1928, 2 volumes in-4°, demi veau vert, têtes
dorées, couvertures conservées. De la collection : La Vie et l'Art romantiques.
JOINT : GAVARNI. La Mascarade humaine. 100 grandes Compositions.
Introduction par Ludovic Halévy. Paris, Calmann Lévy, 1881, in-4°, percaline rouge
illustrée des fers spéciaux de l'éditeur. GAVARNI. Oeuvres choisies. 520 grands
dessins. Paris, Administration du Figaro, s.d., in-folio, cartonnage illustré de
l'éditeur. GAVARNI. Oeuvres nouvelles. Paris, Librairie Nouvelle, s.d., 2 volumes
in-folio, cartonnage illustré de l'éditeur : Masques et Visages, L'Eclair.



 500 / 600€ 70g 6 LIVRES : [GILL (André)]. Les Hommes d'Aujourd'hui. Portraits-Charge en
couleurs. Paris, Cinqualbre, 1878-Vanier, 188?, 6 volumes petits in-4°, percaline
bradel rouge, couvertures de série conservée. Du n°1 au n°312, soit les 6
premières séries sur 9 (469 numéros). Bel tête de collection de cette publication
fondée par Félicien Champsaur et Andrée Gill et à laquelle participèrent des
écrivains tel Verlaine, Huysmans, Fénéon, Moréas, Maurras, A.France etc. La
première série de portraits-charge (n°1 à 142) furent dessinées par A.Gill, la
seconde (143 à 222) par Demare puis divers Artistes dont Cheret, Coll-Toc, Job, de
Dreux etc.

 80 / 100€ 70h 1 LIVRE : GRANDVILLE (J.J). Métamorphoses. S.l.n.d., recueil de 30 gravures
coloriées. In-8°, veau vert. Quelques rousseurs.

 300 / 400€ 70i 3 LIVRES : JEHU Junior. The Vanity Fair Album : A show of Sovereigns,
Statesmen, Judges, and men of the Day ; with biographical and critical notices.
London, Ranken & Co, 1870-1872, 3 volumes in-4°, percaline verte illustrée des
fers spéciaux de l'éditeur (restaurations). Bel ensemble de caricatures
lithographiées en couleurs. Années 1870 volume 2 1872 volume 4.

 120 / 200€ 70j 1 LIVRE : LÉANDRE (C.). Paris et la Province. Nos Présidents - Sénateurs, et
Députés - Ma Normandie - Pompiers de Province - Tempêtes sonores - La Maison
de Molière, etc. Paris, Juven, s.d., in-4°, demi maroquin bleu, couverture
conservée. Couvertures en couleurs et 24 planches de Caricatures.

 80 / 100€ 70k 1 LIVRE : TIMON. Livre des Orateurs. Douzième édition ornée de vingt-sept
portraits gravés. Paris, Pagnerre, 1842, in-8°, demi chagrin bleu dos lisse orné
romantique. Quelques rousseurs.

 150 / 200€ 70l 4 LIVRES : TOUCHATOUT. Le Trombinoscope. Dessins de G. La Fosse. Paris,
Dépôt Général de Vente, 1872-1876, 4 volumes in-8°, demi chagrin rouge, dos
orné de fleurons dorés. Collection complète des 240 numéros de Portraits-Charges
d'hommes politiques de l'Empire et de la 3ème République. le 4ème volume en
couleurs.

        12,00 € 71 1 Agriculture : "La Vie aux Champs - Les Sabotiers." Edit. Dugas et Cie. Vitrine.

        55,00 € 72 40 Les Banques : France et Étrangers. Dont "Paris-Ct Lyonnais, Tournai-Bque
Nationale, Rochefort-Caisse d'Épargne, Epernay-Caisse d'Épargne…"

        15,00 €

73

1 Militaria : "Croquis de Guerre 1914-Mme Macherez qui remplit les fonctions de
Maire de Soissons en l'absence de celui-ci pendant l'occupation Allemande."
Vitrine.

        62,00 € 74 30 Les Bacs et les Écluses : France et Étrangers. Dont "Bizerte-Le Bac, Boran-
Ecluse Ouverte-Sortie d'un Vapeur, Bourges-Canal du Berry-Un Chaland, Chalons
sur Marne-Le Canal, St Denis-L'Ecluse…"

        35,00 € 75 1 Personnage : Sélection Ariège. "58-Ax les Thermes-Castilla-L'Homme des Bois".
Verticale. Vitrine.

        60,00 €

76

20 Publicités et Emprunts : France et Étrangers. Dont "Fêtons les Mères, Emprunt
National Sté Générale, Journée de l'Orphelinat des Armées 20 Juin 1915…"

        10,00 € 77 1 Commerce : Sélection Cher. "Bourges-Place de la Gare-Hôtel du Commerce."
Vitrine.

        68,00 € 78 23 Illustrateur : Poulbot. Série Ternois. Numérotées.

        15,00 €
79

1 Marché : Sélection Corrèze. "25-Tulle-Champs de Mars-Eglise St Jean." Vitrine.

        70,00 € 80 16 Illustrateur : Xavier Sager. Diverses Séries. Dont "Muguet de Mai, Souhaits de
Petites Femmes…"

        60,00 € 81 1 Alcool : Sélection Côte d'Or. "Beaune-Un Pressoir Bourguigon." Edit. Ronco. Bel
état. Vitrine.

        55,00 €
82

12 Les Dirigeables : France et Étrangers. Dont "Patrie, Capitaine Ferber, Ville de
Paris, Parseval…"

        10,00 € 83 1 Commerce : Sélection Dordogne. "Périgueux-Grand Hôtel de France - Eau
Courante Chaude et Froide, Garage - Téléphone 17." Vitrine.

        55,00 € 84 9 Fantaisie : Thématique du Timbre. En Relief. Divers Pays. Dont "Turquie, Russie,
Mexique, Uruguay, Grèce, Tasmanie…"



        32,00 €

85

1 Catastrophe : Sélection Loire. "Saint Etienne le 08 Mai 1904 - 19 Route de Saint
Chamond - Une Maison de 5 étages qui s'effondre." Vitrine.

        45,00 € 86 20 La Poste : France, Étrangers, Fantaisies, Illustrations...

        18,00 € 87 1 Chemin de Fer : Sélection Lot. "1304-Saint Céré-Boulevard Gambetta." Tram
passant devant l'Auberge de la Vve Lafon. Vitrine.

        70,00 €

88

36 France : La Seine et Marne. Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Nemours-
Entrée des Ecluses vue du Pont, Perthe-Bd de Melun, Ferrières en Brie-Le
Fleuriste-Jardin d'hiver, La Ferté Gaucher-Rue de Paris, Lagny Thorigny-La Marne
près du Square, Samois sur Seine-La Passerelle sur le petit bras de Seine
(cabane)..."

        20,00 € 89 1 Métier : Sélection Lot. "Le Lot Illustré-Rocamadour-Caussetière trayant la Chèvre."
Edit Baudel. Vitrine.

        72,00 € 90 52 France : Les Départements de l'Ariège et de la Haute Garonne. Villes, qqs villages
et qqs animations. Dont "Hôtel du Belvédère à Ascou, Mirepoix-Les Couverts et
Vieilles Maisons, Luchon-Pl de Comminges, Pèlerinage de Pibrac-Le Miracle des
Fleurs de Ste Germaine..."

        12,00 €
91

1 Folklore : Sélection Lot. "318-Rocamadour-Lou Pécat dé lo Bisino (le pêché de la
Voisine)." Carte de couleur brun clair. Vitrine.

        70,00 € 92 38 France : Le Tarn. Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Labruguière-
Chaussée et Usine de Délainage, Lavaur-Ave de la Promenade, Albi-Bon Sauveur-
Classes des Sourdes Parlantes, Albi-Caisse d'Epargne, Castres-Pl Nationale…"

          3,00 € 93 1 Chemin de Fer : Sélection Lot et Garonne. "192-Villeneuve sur Lot-La Porte de
Paris-Départ du Tramway de Villeréal." Vitrine.

        68,00 €

94

60 France : La Gironde. Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Libourne-
Caserne Proteau, Blaye-Château Pie Bonhomme, Ruch-Le Monument aux Morts,
Bordeaux-Les Halles…"

        18,00 € 95 1 Agriculture : Sélection Lot et Garonne. "Triage du Chasselas." Edit. Perret. Vitrine.

        70,00 € 96 120 France : L'Auvergne. Villes, qqs villages, qqs animations, qqs scènes et types.

        10,00 €

97

1 Commerce : Sélection Meurthe et Moselle. "Pont à Mousson-Hôtel de la Poste-
Chef de Cuisine Brigaland, Propriétaire - Téléphone 116-Garage et Confort
Moderne." Vitrine.

      100,00 € 98 127 France : L'Alsace et la Lorraine. Villes, qqs villages, qqs animations et qqs ruines.
Dont "Epinal-Rue du Boudiou, Thionville-Cour du Château, Morhange-Eglise,
Verdun-Hôtel de Ville, Nancy-Eglise St Sébastien et Pl du Marché, Blénod les Toul-
Rue de la Barre..."

        26,00 € 99 1 Catastrophe : Sélection Nord. "21-Lille-L'Explosion du 11 Janvier 1916-Bd de
Belfort." Vitrine.

        45,00 €
100

43 France : La Creuse. Villes, qqs villages, qqs animations et qqs Camp de la
Courtine...

        10,00 € 101 1 Commerce : Sélection Oise. "Guerre 1914-15-16-17… Retraite des Allemands-
Noyon-Bureau de Change (ruines)." Vitrine.

      100,00 € 102 88 France : Les Départements de l'Eure, l'Orne et la Seine Maritime. Villes, qqs
villages et qqs animations. Dont "Dieppe-Gde Rue, Guerbaville La Mailleraye-La
Bourg, Conches-La Vallée du Rouloir, Laigle-Rue de la Gare, Alençon-Rue
Cazault-Cercle Militaire-Bque de France..."

        20,00 €
103

1 Personnage : Sélection Orne. "Argentan - Nanette." La Chanson de Nanette sur
l'air de Ninette. 3 couplets et le refrain. Vitrine.

        68,00 € 104 100 Etrangers : L'Allemagne et La Suisse. Villes, qqs villages et qqs animations.

        22,00 € 105 1 Personnage : Sélection Puy de Dôme. "102-Clermont Ferrand-Jean Serpent. "
Edit. Garel Aîné. Vitrine.

        68,00 €
106

80 Etranger : La Belgique. Villes, qqs villages, qqs animations, qqs scènes et types.

        42,00 € 107 1 Métier : Sélection Pyrénées Atlantiques. "5-Salies de Béarn-Vente de lait dans les
rues de la Ville." Edit. Clèdes. Vitrine.



        62,00 € 108 68 Etranger : L'Angleterre. Villes, qqs villages, qqs animations, qqs scènes et types.

        70,00 €
109

1 Métier : Sélection Pyrénées Atlantiques. "Au Pays Basque-Le Ferrage d'un Bœuf."
Édition du Magasin Au Souvenir. Vitrine.

          8,00 € 110 1 Personnage : Sélection Madagascar. "Binao - Reine des Sakalavas." Vitrine.

        10,00 € 111 1 Illustration - Personnage : Sélection Pyrénées Atlantiques. "Cascarotte, Mde de
Poissons à St Jean de Luz." Edit.Hôtel Chapelle Lourdes. Vitrine.

        25,00 €

112

10 Chansonnier-Poète : Théodore Botrel. Dont "Nos Marins Bretons-Un Vieux Loup
de Mer réparant ses Filets, Le Petit Goret (2), La Pipe et le Flip…"

        38,00 € 113 1 Métier : Sélection Hautes Pyrénées. "184-Type de Vieux Berger Pyrénéen."
Labouche. Vitrine.

        20,00 € 114 6 Chansonnier-Poète : Jean Rameau. Dont "La Tricoteuse, Le Dessert, La Fournée
de Pain…"

        15,00 €
115

1 Personnage : Sélection Pyrénées Orientales. "Type de Catalan-Le Roi du
Canigou." Edit. Séguela Combes. Vitrine.

        30,00 € 116 4 France : Sélection Haute Vienne. "Bellac-Les Tanneries sur le Pincou, Nos
Campagnes-Retour à l'Etable, Limoges-Rue de la Boucherie et Limoges-Pl
d'Aisne-Jour de Marché." Vitrine.

        12,00 € 117 1 Fête : Sélection Saône et Loire. "2-Courses de Toros d'Autun, 13 et 14 Juillet 1913-
Passe de Manteaux." Edit. JC. Vitrine.

          5,00 €
118

1 Sport : Sélection. "Nos Stayers et Leurs Entraîneurs - Guignard entraîné par
Danglard." Vitrine.

        10,00 € 119 1 Chemin de Fer : Sélection Savoie. "761-Albens-La Gare (arrivée d'un train)."
Vitrine.

        40,00 € 120 5 France : Sélection Côte d'Azur. "Toulon-Les Tambourinaires, Toulon-Le Tonneau,
Vue Gale de Missiessy pendant l'explosion du Cuirassé Iéna le 12.03.07, Toulon-
Le Quai-Arrivée des Permissionnaires et Cueillette de la Fleur d'Oranger." Vitrine

        22,00 €
121

1 Personnage : Sélection Seine Maritime. "70-Rouen-Un Soleil." Edit ND Phot.
Vitrine.

        18,00 € 122 2 Illustrateurs : "Germaine Bouret-ça…c'est envoyé et Gustave Doré-Le Corbeau et
le Renard." Vitrine.

        18,00 € 123 1 Marché : Sélection Vaucluse. "Cavaillon-Le Marché aux Melons." Edit. Nuidant.
Vitrine.

        35,00 €
124

12 Les Bureaux de Postes : Dont "Philippeville, Romans, Flers, Guerigny…"

        15,00 € 125 1 Procession : Sélection Haute Vienne. "Environs de Compreignac-Départ de la
Procession." Edit. Grand. Vitrine.

        42,00 € 126 5 France : Sélection Les Pyrénées. "Catastrophe de Barèges, St Jean de Luz-La
Pergola, Carte Photo Automobile, Le Buveur et Salies de Béarn-Les Sandaliers."
Vitrine.

        30,00 €
127

2 Bateau : Sélection Loire Atlantique. "Pen Bron-Départ du Canot Automobile et Pen
Bron-Arrivée du Canot Automobile." Vitrine.

        48,00 € 128 23 Les Kiosques à Musique : France. Dont "St Michel Sougland, Mirande, Bourg sur
Gironde, Orléans, Aulus les Bains, Nancy…"

        48,00 € 129 3 Catastrophe : Sélection Eure et Loir. "Courville le 14 Février 1911 - Divers Plans et
Scènes." Vitrine.

      125,00 €
130

12 Politique: Dont "8cpa-Affaire Dreyfus-Le Procès de Rennes-Diverses scènes,
D'Ostoya, Jules Guérin…"

        90,00 € 131 3 Scène, Marchande et Métier : Sélection Lot. "7-La Prise (gros plan), 319-
Rocamadour-Marchande de Fromages et 323-Caussetier pliant les Juilles." Vitrine.

      100,00 € 132 6 Aviation : Sélection Eure. "Vernon - Fête d'Aviation du 25 Août 1912 - Barrier
prenant le départ, Le Biplan sort du Hangar, Monoplan et biplan prenant des
passagers, Le biplan emporte un Vernonnais, Devant les Tribunes et Audemars
dans les airs."



dans les airs."

        76,00 €
133

3 Industrie : Sélection Puy de Dôme - Thiers-Coutellerie. Intérieur, Atelier de
Remoulage et Intérieur. Toutes Différentes. Vitrine.

        78,00 € 134 20 Politique : La Guerre des Boers au Transvaal. Dont "La Transport du Long Tom,
Arrivée de Prisonniers à Prétoria, Paul Krüger-Paris le 24.11.00, Bergeret-La
Question du Transvaal (5cp), Soldat Boer Classique…"

        36,00 € 135 3 Métiers : Sélection Paris. Les petits métiers parisiens. Laas et Pécaud. N°5, 24 et
30. Vitrine.

        72,00 €

136

21 Militaria : Guerre de 1870. Lorraine et 1cp-Monument aux Morts à Caen. Dont
"Bazeilles-Place et Eglise au lendemain de la Bataille, Turcos blessés à la bataille
de Wörth le 06.08.1870, Strasbourg-Fg de Pierre-28.09.1870, Metz en 1870-
Gourbis des Zouaves au Ban St Martin..."

        72,00 € 137 5 Catastrophe : Sélection Sarthe. "Mamers le 7 Juin 1904 - Divers Plans et Scènes."
Toutes Différentes. 1cp Fleuriel et 4cp Bouveret.

        70,00 € 138 25 Attelages : Etrangers et 1cp-France. Dont "Bologna-Costume del Contado
Bolognese, Carretto Siciliano, Infatiguable équipage serbe devant Monastir,
Costumes Michaelenses-Carro de Bois-S.Miguel Açores, The Pickford of Ceylon,
Water cart Steamer Point Aden..." Gos Plan.

      100,00 €

139

6 Industries : Sélection Orne. "St Clair de Halouze-Aciéries de France-Vue du Puits
n°2, Flers-La Fouquerie, Le Theil sur Huisne-Usine Abadie, Le Theil-Entrée de
l'Usine Abadie-Sortie des Ouvriers, Le Chatellier Générale des Fours et La Ferrière
aux Étangs-Les Fours des mines de fer."

        85,00 € 140 20 Métiers : Sélection Indochine. Dont "Travail de la Soie-La Fileuse, Le Changeur, Le
Cordonnier Chinois, Les Marchands de Poterie sur l'Arroyo de Cau Ong Lang,
Boutique d'un Ferblantier Chinois…"

      100,00 € 141 6 Catastrophe : Sélection Pas de Calais. "Les Mines de Courrières - Divers Plans et
Scènes." Toutes Différentes.

        50,00 €

142

6 Courses Hippiques : France et Etrangers. "Rufisque-La Tribune des Courses,
Buenos Aires-Hipodromo Argentino, Club Hipico Palermo, Bois de Boulogne-
Champs de Courses d'Auteuil-Le Pari Mutuel, Bois de Boulogne-Le Champs de
Courses pris du Moulin et Nos Jockeys-G.Stern sur Fier."

        70,00 € 143 6 Noce, Costumes, Concours et Divers : Sélection Deux Sèvres. "Niort-Concours
de Coiffes, Types et Costumes du Poitou-Un Concours de Coiffe à Echiré, Niort-
Concours de Coiffes-Paysannes, Environs de St Maixent-Créchoise et Mothaise, St
Maixent-Une Noce en Gâtine et Niort-Allée Basse du Jardin de la Brèche."

        68,00 € 144 7 Manifestations Politques : France. "Les Troubles de Limoges-Coin de la Place
d'Orsay d'où sont partie les fusillades le 17.04.05, Barricade de la rue de la
Mauvendière, Ay-Incendie des Ets Geldermann, Paris-Une Manifestation rue de la
Paix et 3cp-Manifestation du 1er Mai à Paris."

      110,00 €

145

8 Les Octrois : France-Divers Départements. "Rueil-L'Octroi, Meaux-Ecluse du
Canal de Chalifert, Vitry le François-La Porte du Pont, Toul-Porte Moselle, Verdun
sur Meuse-Bureau de l'Octroi-Pte Chaussée-Cathédrale, Ancenis-Le Vieux
Château, Grenoble-La Cours St André à l'Octroi et Courbevoie-Ave de la Défense-
Bureau de l'Octroi."

      100,00 € 146 50 Etrangers : L'Afrique Noire-Divers Pays. Villes, qqs villages, qqs animations et qqs
types. Dont "Guinée Portugaise-Hippopotame tué sur les bords du Rio Grande,
Shinkakassa-Le Camp des Artilleurs du Fort, Gabon-Maison Missionnaire à Sam
Kita, Togo-Ecole Professionnelle des Missions Africaines de Lyon à Lomé, Dakar-
Pl du Marché, Madagascar-Construction d'une Maison, Majunga-Rue du Quartier
Général..."



Général..."

      135,00 € 147 10 Les Filatures : France-Divers Départements. Dont "St Philibert sur Risle-L'Entrée
du Tissage, Filatures de la Redoute-Roubaix-Les métiers à filer- Renvideurs,
Cholet-Tissage de Bourgneuf-Salle du Canetage, Audincourt-Le Doubs-La Filature
Sahler…"

        75,00 €

148

87 Scènes et Types : Afrique du Nord. Dont "Algérie-Bassour, Caravane traversant
un Oued, Rabat-Deux Mauresques complaisantes, Femme Tunisienne voilée…"

      122,00 € 149 10 Chemin de Fer : Sélection Meurthe et Moselle. Intérieur et Extérieur. Dont
"Lunéville-La Gare (int), Vigneulles-Bahnhof (int), Gare d'Auboué (int), Foug-La
Gare (int)…"

        72,00 € 150 113 France : La Gironde. Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Bordeaux-Les
Allées Tourny, Libourne-Tour du Gd Port, St Laurent-La Tour Sieujean…"

        65,00 €

151

12 Lavoirs et Lavandières : France-Divers Départements. Dont "Sens-Lavoir du Gué
de St Jean, Marolles sur Seine-Mare de Noslong, La Courbe-Environs de
Putanges-Les Bords de l'Orne, Vannes-La Tour du Connétable et le Lavoir de la
Garenne…"

        75,00 € 152 61 France : La Normandie. Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Caen-Gare St
Martin, St Come du Mont-La Place, Trouville-Rue de Paris, Pourville-Le Casino…"

      142,00 € 153 16 Industrie : Les Usines Électriques. France-Divers Départements. Dont "La
Clayette-Viaduc du Gothard et L'Usine Électrique, Moulin Dessus-Usine Électrique,
Faverges-Usine Électrique, Argenton-Usine Hydro-Electrique de la Roche Bat
l'Aigue, Chasseneuil-L'Usine Électrique sur la Bonnieure, Eymoutiers-Le Barrage
de l'Usine Électrique des Tramways Départementaux..."

      100,00 €

154

119 Etrangers : Le Moyen Orient. Divers Pays. Dont "Palästina-Der Oelberg, Alep-Vue
Gale, Beyrouth-Cathédrale Maronite, Damas-Strassenscene-Vue d'une Rue…"

        70,00 € 155 18 La Chasse à Courre : France-Divers Départements. Dont "Fleurines-La St Hubert-
Equipage d'Halates-Départ pour la Chasse, Chasse à Courre-La Curée au Montcel,
Une Chasse à Courre au Château de Chambly-Le Rendez Vous, Forêt de Bercé-
Chasse de MM. Le Comte d'Andigné et le Baron de Layre-La Tête du Cerf..."

        70,00 € 156 72 Etranger : La Grèce. Villes, qqs villages, qqs animations et qqs scènes.

      100,00 €

157

25 Les Écoles : France-Divers Départements. Dont "Velesmes-L'Ecole Enfantine,
Billancourt-Ecole de la Rue Thiers, Novalaise-Les Écoles, St Pierre du Val-La
Mairie et l'École, Masevaux-Ecole des Filles, Pontivy-La Nlle École Supérieure des
Jeunes Filles…"

      110,00 € 158 68 Militaria : France et Etrangers. Dont "Lunéville-Revue passée au Champs de Mars
à l'occasion de l'arrivée d'un Colonel Danois, Colonne d'El Menzel-Campement des
Sénégalais, Salonique-Le Gal Sarrail regarde défiler ses Poilus, Le Gal Weygand,
Les Gdes Manoeuvres 1905-La Charge (carte double), Mascara-Chasseurs
d'Afrique à l'Excercice, Arras-Cette petite Epicerie reçut un obus qui la supprima,
18cp-Revue des Réservistes de la 11ème Div le 20.10.1899, 12cp-Les Troupes de
Chine-Détachement de Zouaves et Infanterie-Revue..."



      142,00 € 159 35 Santé : France-Divers Départements. Hôpitaux et Gestes. Dont "Plouguernével-
Hôpital Franco Belge, Argences-Hôpital Letavernier Pitrou, Pen Bron-Un
Pansement, La Gde Guerre 1914-Ecole d'Ambulanciers de la Croix Rouge,
Lamballe-Hospice Villedeneu, Chantonnay-Hôpital Bénévole n°30 bis-Château de
la Mouée, Parc St Maur-Le Dispensaire Municipal..."

        72,00 €
160

70 Etrangers : Les Pays de l'Est-Divers Pays. Villes, qqs villages, qqs animations et
qs types.

      120,00 € 161 50 Étranger : La Guinée. Villes, qqs villages, qqs animations, qqs scènes et types.
Dont "Convoi de Porteurs sur le Pont de Tabili, Conakry-Hôtel du Niger, Kankan-Pl
du Marché, Chef des Sarakolets à Kindia, Mamou-Rue Commerciale, Boulbiné-
Village Ké-Touré..."

        70,00 € 162 114 Etranger : L'Allemagne. Villes, qqs villages et qqs animations.

      110,00 €

163

100 Étranger : Dahomey. Villes, qqs villages, qqs animations, qqs scènes et types.
Dont "Cotonou-Les Inondations 1925-L'Ecole Régionale, Sakété-L'Expédition du
Maïs, Adjarah-Le Bain des Femmes, Porto Novo-Danseuse, Porto Novo-Le
Débarquement du Chaland, Doha-Village Indigène..."

      100,00 € 164 111 Etranger : L'Egypte. Villes, qqs villages, qqs animations, qqs scènes et types.

      148,00 € 165 62 Étranger : L'Indochine. Villes, qqs villages, qqs animations, qqs scènes et types.
Dont "Phu Liem-Observatoire, Thi Cau-Casernes, Dalat-Femmes Moïs, Dap Cau-
Rue Principale, Saïgon-Gde Dame Japonaise-Portrait…"

      100,00 €
166

133 Etranger : Le Maroc. Villes, qqs villages, qqs animations, qqs scènes et types.

        65,00 € 167 40 France : Les Ardennes. Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Balan près
Sedan-Maison des Broux, Roizy-La Gde Rue, Vouziers-Moulins St Paul, Mohon-
Rue Gambetta…"

        70,00 € 168 112 Etranger : Les Usa. Villes, qqs villages et qqs animations.

        76,00 €

169

77 France : L'Aube. Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Villery-La Mairie,
Rumilly les Vaudes-Ancien Manoir des Abbés de Molesme, Scènes vécues à
Troyes pendant la Gde Guerre de 1914-1917-Bd Gambetta-Le Parc des Camions
automobiles militaires-Août Septembre 1914-Pendant la Bataille de la Marne,
Trannes par Jessains-Gde Rue, Troyes Actualités-Un grand sinistre 04 Mars 1917-
5 maisons détruites-Incendie de la Maison Porral-Perspective côté rue Turenne..."

        80,00 € 170 104 Etranger : La Suisse. Villes, qqs villages, qqs animations, qqs scènes et types.

        76,00 € 171 77 France : La Charente. Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Angoulême-Rue
des Halles, Nersac-Logis de la Mothe, Angoulême-Pl Marengo, Alloue-Un Coin des
Halles et la Rte de Champagne, Rouillac-Rue de Jarnac…"

        80,00 € 172 120 Etranger : L'Italie. Villes, qqs villages, qqs animations et qqs scènes.

        72,00 € 173 61 France : L'Ille et Villaine. Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Rothéneuf-
Les Rochers Sculptés et l'Ermite, Rennes-Pte Mordelaise, Dinard-La Cale-Au Loin
St Malo, St Malo-Rue St Vincent, Achères-La Gare…"

        50,00 € 174 37 Les Familles Royales : Divers Pays. Portraits, Visites et Divers.

        62,00 €

175

42 France : Le Loir et Cher. Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Blois-Rue
Denis Papin, Vendôme-Rue du Fg Chartrain, Châtres sur Cher-Canal du Berry…"

        64,00 € 176 67 Etranger : La Turquie. Villes, qqs villages, qqs animations, qqs scènes et types.



        76,00 € 177 49 France : La Haute Marne. Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "St Dizier-
Rue Gambetta, Roche sur Marne-Le Bourg, Villiers en Lieu-Château Palée,
Merrey-Hôtel et Café Terminus tenu par E. Rougheol…"

        62,00 €

178

42 Etranger : Algérie - La Ville de Laghouat. Nbreuses Cartes Photos. Dont "Scènes
de Vie, Vues Générales, Rues, Campements, Types, Le Bureau Arabe, Marabout
Sidi Aïssa et Fort Moraud…"

        74,00 € 179 75 France : Le Nord. Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Arleux-Eglise,
Wormhout-La Citadelle et la Tour, Cambrai-Ave Victor Hugo, Roubaix-Rue de la
Gare, Douai-Pl d'Armes (marchand de glaces)…"

        70,00 € 180 57 Etranger : La Russie. Villes, qqs villages, qqs animations, qqs scènes, Types,
Cartes légendées en Russe.

      115,00 €

181

167 France : La Haute Vienne. Villes, qqs villages, qqs animations, qqs cpsm, qqs
scènes et types. Dont "Limoges-Carrefour Tourny, La Jonchère-Walmath-La Ferme
(cpsm), Bellac-Vue Gale et Pont de la Pierre, Pierrebuffiere-Quartier de la Gare, En
Limousin-La Marchande de Légumes, St Léonard-Usine du Moulin Giraud..."

      100,00 € 182 80 Etrangers : Asie-Divers. Villes, qqs villages, qqs animations, qqs scènes, qqs
types, qqs fantaisies...

        70,00 € 183 60 France : La Meurthe et Moselle. Villes, qqs villages et qqs animations. Dont
"Einville-La Brasserie, Toul-Ave de la Gare et le St Michel, Champroux-Château
des Barithiaux, Flavigny sur Moselle-Mairie et Rue de Mirecourt…"

        72,00 €
184

55 Etranger : L'Amérique Latine. Villes, qqs villages, qqs animations, qqs scènes et
types.

        75,00 € 185 45 France : Le Val de Marne. Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Fontenay
sous Bois/Vincennes-Carrefour des Rigollots, Arcueil-Impasses Marc Séguin et
Denis Papin, La Varenne Chennevières-Ave du Mesnil, Inondations Janvier 1910-
Villeneuve la Garenne-Transport des Sinistrés, La Pie-Ave Estival..."

        72,00 € 186 71 Etrangers : Divers Pays. Villes, qqs villages, qqs animations, qqs scènes et types.

        65,00 €

187

35 France : La Charente. Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Cognac-Pl du
Marché, Jarnac-Ave de la Gare, Chateauneuf sur Charente-Hôtel de Ville,
Montemboeuf-Eglise et Place…"

        60,00 € 188 46 Religion : Divers Pays. Dont "Evêques, Papes, Fantaisies…"

        75,00 € 189 50 France : L'Ille et Villaine. Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "St Enogat-Pl
du Calvaire, Dinard-Les Commissionnaires sur la Cale, Cancale-L'Emballage des
Huîtres…"

      100,00 €
190

105 Etrangers : L'Inde et le Ceylan. Villes, qqs villages, qqs animations, qqs scènes et
types.

        70,00 € 191 60 France : La Seine et Marne. Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Provins-
Rue du Val, Forêt de Fontainebleau-Ets Le Bas Bréau, La Ferté sous Jouarre-Café
de la Terrasse-Mercier Penné, Samois sur Seine-Gd Hôtel Beau Rivage-Entrée
des Automobiles et des Jardins..."

        65,00 € 192 57 Bateaux : Nommés, France, Etrangers, Gros, Moyen et Petit Plan...

        85,00 €

193

30 Scènes et Types : Sélection Finistère. Dont "Chansons de Botrel Illustrées,
Morlaix-Sortie des Cigarières, Brest-Pl du Château, L'Archi Druide du Ménez Hom,
Côte de Kerlouan-Le Guetteur d'Épaves, Roscoff-Embarquement des Oignons pour
l'Angleterre…"

      150,00 € 194 516 Etranger : L'Afrique du Nord. Villes, qqs villages, qqs animations, qqs scènes et
types. Boite.

        70,00 € 195 60 France : Le Morbihan. Villes, qqs villages, qqs animations, qqs scènes et types.
Dont "Ste Anne d'Auray-Vieux Porche conduisant à la Basilique (scène de marché),
Sarzeau-Maison où naquit Le Sage, Jeune Homme de Pontivy…"



        75,00 €
196

66 Cpsm 70's : 4 Grivoises-passer les doigts, 21 Pin up, 6 Amoureux, 18 Enfants et
17 Poupées Couples Peynet. Bel état.

        70,00 € 197 60 France : La Charente Maritime. Villes, qqs villages et qqs animations. Dont
"Rochefort-Entrée de l'Hôpital de la Marine, Ile d'Oléron-La Brée-Un Coin de la
Plage, Chatelaillon-Le Canal des Boucholeurs, Château de Marlonges par
Surgères…"

      135,00 € 198 22 Fantaisies : Divers Thèmes. Dont "2 Grandes à Systèmes, Petites Mignonettes
dont systèmes…" Très bel état. Vitrine.

        75,00 €

199

60 France : Le Calvados. Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Environs de
Falaise-Auberge du Mont Joly, En Normandie-La Casseuse de Pierres, Deauville-
Les Tribunes un Jour de Courses, Église de Touques, Lison-Le Train de Paris…"

      125,00 € 200 185 Etrangers : Majorité Europe. Villes, qqs villages, qqs animations, qqs scènes, qqs
types et 2 carnets. Album

        80,00 € 201 50 France : Le Val d'Oise. Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Gde Rue de
Vauréal, Fosses-Hôtel Restaurant du Bon Accueil, Le Mesnil Aubry-La Gde Rue,
Le Perchay-La Place, Persan-Ave de la Gare…"

      135,00 €
202

330 France : Divers Départements. Villes, qqs villages, qqs animations et qqs scènes.
Dont "09, 17, 23, 33, 159cp-24…"

        72,00 € 203 60 France : L'Allier. Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "St Pourçain-Clocher
et Beffroi, Varennes sur Allier-Hôtel de Ville, Vichy-Rue Georges Clémenceau et
Music Hall, Le Mayet de Montagne-Ave de la Gare…"

          5,00 € 204 1 Neudin : Année 1992-La Photographie dans la Carte Postale. Vitrine.

        70,00 €

205

60 France : La Loire Atlantique. Villes, qqs villages et qqs animations. Dont
"Guérande-L'Etang de Créeur (laveuses gros plan), Ste Marie de Pornic-La Plage
Mombeau vers Ste Marie, Savenay-Rue de l'Église, Guérande-Paludiers de
Saillé…"

      200,00 € 206 240 Fantaisies : Divers Thèmes. Dont "Ombres Chinoises, Sager, Femmes, Enfants,
Equitation, Fleurs, 1er Avril, Glaçées, Couples…" Album.

        70,00 € 207 46 France : L'Essonne. Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Saclas-St Denis-
Fabrique de Pianos Kleis, Forges les Bains-L'Orphelinat, Juvisy-Bassin du Moulin,
Vert le Grand-Villa Scolaire-Colonie du 3ème Arrdt…"

      350,00 €
208

276 Fantaisies : Divers Thèmes. Dont "Gaufrées, Attelages Enfantins, Enfants,
Angelots, Lettres, Fleurs, Ajoutis, Celluloides, Oiseaux…" Album.

        70,00 € 209 53 France : Les Hauts de Seine. Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Levallois
Perret-Eglise et Rue Voltaire, La Garenne Colombes-Pont du Commerce,
Robinson-La Ferme de Malabry, Billancourt-Usine Kellner-Sortie des Ouvriers…"

      400,00 € 210 132 Fantaisies : Divers Thèmes. Dont "Majoritée Brodées, Peintes sur Tissus, Ajoutis,
Couples, Papillon, Patriotiques, Fleurs, 1r Avril…" Album.

        72,00 €

211

39 France : La Sarthe. Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Le Mans-La Gare,
Église de Coudrecieux, Chahaignes-Rue Principale, Roëzé-Rue Principale partie
haute, Dollon-Entrée de la Rue Chauchard…"

      400,00 € 212 264 Fantaisies : Divers Thèmes. Dont "Noël, Bonne Année, Animaux, Angelots, Père
Noël, Fleurs, Enfants, Années, Gaufrées, Celluloides, Dentelle Papier, Glacées…"
Album.

        72,00 € 213 60 France : L'Ain. Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Montrevel-La
Reyssouze et l'Usine Électrique, St Julien sur Reyssouse-Ecole des Filles, Virieu le
Grand-Ave de la Gare, St Trivier de Courtes-Gde Rue…"

      450,00 €
214

323 Fantaisies : Divers Thèmes. Dont "Années, Enfants, 1er Avril, Fleurs, Automobiles,
Pâques, Coq, Lapins, 1er Mai, Gaufrées, Celluloides, Ajoutis, Glacées…" Album.



        68,00 € 215 40 France : La Seine Saint Denis. Villes, qqs villages et qqs animations. Dont
"vaujours-Rue Giffard, Tremblay les Gonesse-Pl de l'Église, Pierrefitte-Dancing Le
Moulin de la Galette, Gagny-Rue de la Maison Blanche…"

      600,00 € 216 276 Fantaisies : Divers Thèmes. Dont "Père Noël, Noël, Enfants, Bonne Année,
Automobiles, Attelages, Anges, Cochons, Locomotive, Gaufrées, Ajoutis…" Album.

        70,00 €

217

65 France : La Seine Maritime. Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Cantelieu-
Rue Hippolyte, Houquetot-Eglise, Rouen-Rue de la République…"

      300,00 € 218 240 Fantaisies : Divers Thèmes. Dont "Oiseaux et Fleurs par Klein, Gaufrées, Peintes,
Femmes, Couples, Lettres, Prénoms, Ajoutis, 1cp-Bois…" Album.

        75,00 € 219 50 France : Les Yvelines. Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Orvilliers-Le
Bureau de Poste, Rangiport-Restaurant Léon Mention, Pileu-Epicerie Migeon,
Prunay le Temple-Rue Principale et Église…"

      350,00 €
220

264 Fantaisies : Divers Thèmes. Dont "Dentelle Papier, Ajoutis, Fleurs, Peintes, Noël,
Anges, Oiseaux, Bonne Année, Celluloides…" Album.

        75,00 € 221 53 France : La Haute Saône. Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Romanèche
Thorins-Pl de la Gare, St Germain du Bois-Pl de l'Hôtel de Ville-Effet de neige,
Ecuelles-Vue Gale, Digoin-Ecole Communale de Filles…"

      300,00 € 222 300 Fantaisies : Divers Thèmes. Dont "Fleurs, Gaufrées, Oiseaux, Peintes, Fer à
Cheval, Trêfle, Enfants, Femmes…" Album.

        72,00 €

223

70 France : La Marne. Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Révolution en
Champagne-Avril 1911-Ay-La maison Bissinger en feu, Ay-Ave de la Gare, Moët et
Chandon-Stratification des Greffes Boutures en Chambre chaude, Mourmelon le
Grand-Bureau de Poste et Rue du Génie..."

      350,00 € 224 288 Fantaisies : Divers Thèmes. Dont "Dentelle Papier, Ajoutis, Fleurs, Papillons,
Angelots, Lettres, Celluloides, Peintes, Oiseaux, Femmes, Voitures…" Album.

        70,00 € 225 60 France : L'Eure. Villes, qqs villages et qqs animations. Dont "Puchay-Rue de
l'Église, Le Neuboug-Pl des Halles, St Clair sur Epte-Gde Rue…"

      400,00 €

226

336 Fantaisies : Divers Thèmes. Dont "Scènes dans Médaillon, Sager, Kaby, Femmes
au Chapeaux, Eventails, Ste Catherine Bonnet, Celluloides, Ajoutis, Fleurs,
Oiseaux, Glacées, Mains…" Album.

        45,00 € 227 60 France : Les Hautes Alpes. Villes, qqs villages et qqs animations.

      250,00 € 228 360 Fantaisies : Divers Thèmes. Glacées. Dont "Séries, Couples, Femmes, Enfants,
Reutlinger, Fer à Cheval, Papillons, Fleurs…" Album.

        42,00 €
229

30 Les Phares : France et 1cp-Etranger. Dont "Cap Gris Nez, Quillebeuf, Boulogne
sur Mer…"

        85,00 € 230 360 Fantaisies : Tous Thèmes et Matières Confondus. Boite.


